

Каждому пользователю интернета часто приходится встречаться с неизвестными терминами, о значении которых очень хочется узнать. Значение новых слов можно найти с помощью запросов в поисковых системах, но делать это каждый раз неудобно. Предлагаем воспользоваться **ИНТЕРНЕТ**—словариком, в котором собраны часто встречающиеся термины.




*634523, Томская область, Томский район,
с. Курлек, ул. Тракторная, д.48А
+7 (3822) 968-122
mpcb-kurlek@tomsky.gov70.ru
<https://www.kurleklibtom.ru> (Сайт
библиотеки)*



Курлекская библиотека-филиал

Интернет-словарик



2024

Аватар (англ. avatar) - небольшое изображение - (фотография, картинка), вставляемая пользователем в качестве своего виртуального изображения на форумах, в социальных сетях и других местах общего пользования в Интернете.

Мессенджер (англ. messenger) - это программа, мобильное приложение или веб-сервис для мгновенного (instant) обмена сообщениями. Чаще всего под мессенджером понимают программу, в которую вы пишете сообщения и где вы их читаете.

Скрин или скришот (англ. screenshot - снимок экрана) - изображение, полученное устройством и показывающее в точности то, что видит пользователь на экране монитора или другого визуального устройства вывода. Обычно снимок экрана создаётся по команде пользователя, с помощью встроенной функции операционной системы,

Аккаунт (англ. account - счёт) - учётная запись пользователя в какой либо социальной сети, на форуме или просто на сайте, в которой пользователь сообщает о себе некоторые сведения.

Спам (англ. spam) - массовая рассылка коммерческой, политической и иной рекламы или иного вида сообщений (информации) лицам, не дававшим согласие получать эту информацию.

Контент (англ. content - содержание) - любое информационное наполнение чего-либо. Например, контент веб-сайта - тексты, изображения, видео, и т.п., которые размещены на этом сайте.

Логин - имя пользователя в учётной записи в любой форме. Логин может означать процедуру аутентификации пользователя в компьютерной системе, как правило, путём указания имени учётной записи и пароля, а также программу для идентификации по логину и паролю

Онлайн (англ. online (on line) - на линии, на связи, в сети», в эфире) - находящийся в состоянии подключения. Например, может обозначать статус пользователя на форуме. Антонимом этого термина можно считать **офлайн**

Пост (англ. to post - публиковать) - запись в Интернет-дневнике (**блоге**), постить (запостить) - публиковать (опубликовать) заметку или заметки на сайте.

Электронная почта (англ. email, e-mail, от electronic mail) - технология и предоставляемые ею услуги по пересылке и получению электронных сообщений (электронных писем) по распределённой компьютерной сети (в том числе через Интернет).

Ссылка (в Интернете) - это точка перехода с одной страницы сайта на другую страницу, другой сайт или на другой участок этой же страницы (например, с нижней части страницы к ее верхней части). Ссылкой может быть слово, фраза, картинка или даже целый блок, содержащий текст, картинки и элементы разметки.

Вирус - вредоносная программа. Как правило, целью вируса является нарушение работы программно-аппаратных комплексов: удаление файлов, приведение в негодность структур размещения данных, блокирование работы пользователей или же приведение в негодность аппаратных комплексов компьютера и т. п.